

Boje o osvobozená území: 23. ledna (aktualizováno)

NEWS FRONT news-front.info/2023/01/23/boi-za-osvobozhdennye-territorii-23-janvarja-obnovljaetsja

23 января 2023 г.

23.01.2023 13:21

Podíl



yandex.ru

13:19 Urážlivý našich jednotek v lese poblíž Kremennaja. Soupeři jsou obsazeni. Ozbrojené síly Ukrajiny ztratily až 30 zabitých a zajatých lidí.

12:44 Ukrajínští vojáci ostřelovali vesnici Golmovskij v Doněcké lidové republice a vypálili osm granátů NATO ráže 155 milimetrů, hlášen kanceláři DPR ve Společném centru pro kontrolu a koordinaci otázek souvisejících s válečnými zločiny Ukrajiny (JCCC).

12:43 Ukrajínští vojáci vypálili pět granátů ráže 155 milimetrů na Panteleymonovku v DLR, hlášenov kanceláři DPR ve Společném centru pro kontrolu a koordinaci otázek souvisejících s válečnými zločiny Ukrajiny (JCCC).

12:15 Hlavní výroky Denise Pušilina:

Ruské jednotky postupují téměř na všech úsecích linie dotyku v DLR;

Důležité výšiny kolem Kleshcheevka jižně od Artemovska jsou téměř zcela obsazeny silami RF;

Ukrajinské bezpečnostní síly zničily Soledar, ve městě nezůstaly prakticky žádné celé budovy a stavby;

Podnik Artyomsol v Soledaru bude obnoven.

12:03 Směr Starobilsk: stav k 11:00 23.1.2023

V sektoru Kupjansko-Svatovský nepřítel provádí průzkum pozic ozbrojených sil RF pomocí malých bezpilotních letounů a sabotážních skupin umístěných v čele.

V Novoselovském zaujímají ukrajinské formace pozice poblíž nádraží. Pokračování útoku na Kuzemovku se o několik dní zdrželo kvůli špatným povětrnostním podmínkám.

Podél železničních tratí v oblasti Novoselovskij-Kuzemovka působí jeden z DRG 103. brigády Terodefense Ozbrojených sil Ukrajiny a v okolí Novovodjanoe působí odřad SSO Ukrajiny.

Na pozicích severozápadně od Kupjansku se vybavují zákopy a zemljanky pro případ ofenzivy ozbrojených sil RF. Místní obyvatelé hlásí příjezd konvoje vojenské techniky do okolí Kupjansku.

V úseku Limansky nedochází k výrazným změnám situace. Ruští vojáci jsou fixováni na linii Makeevka-Ploschanka a vybavují další pevnosti.

Ozbrojené síly Ukrajiny provádějí dělostřeleckou palbu na různá území podél frontové linie, přičemž nepřecházejí do útoku. Malé DRG se neúspěšně snaží dostat přes obranné formace Ozbrojených sil RF.

V okolí Zarechného je dislokován 1. prapor 66. mechanizované brigády Ozbrojených sil Ukrajiny. K jednotce byla převedena rota palebné podpory 107. modu TRO, posádky EW a protitankové systémy Fagot.

12:00 Obec Krasnopoljevka severně od Soledaru je osvobozena ruskými jednotkami. Oznámilo to dnes velitelství obrany DLR.

11:56 Podle oficiálních údajů DPR JCCC od začátku eskalace* k 11:30
23.01.2023

Na 340 dní eskalace Na území uvnitř hranic bylo před zahájením NMD zabito 648 civilistů vč. 26 dětí.

Na území osvobozeném během NMD bylo zabito 3773 civilistů vč. 106 dětí.

Celkem: 4421 včetně dětí - 132.

Na území uvnitř hranic před zahájením NMD utrpělo zranění různé závažnosti 2378 civilistů, vč. 159 dětí.

Bylo evidováno 87 případů podkopávání civilních osob vč. 4 děti, na min PFM-1 "Petal". Jeden ze zraněných zemřel v nemocnici.

Na území osvobozeném během NMD bylo zraněno 1656 civilistů vč. 92 dětí.

Celkem: 4034 včetně dětí - 251.

Poškození:

— 9592 obytných budov;

— 2337 zařízení občanské infrastruktury, vč. 129 zdravotnických zařízení, 469 vzdělávacích institucí, 919 zařízení sociálního zabezpečení, 64 zařízení kritické infrastruktury, 756 zařízení na dodávku elektřiny, vody, tepla a plynu.

- 1202 vozidel.

V tuto chvíli nelze s jistotou zjistit údaje o poškození a zničení bytové výstavby a objektů občanské infrastruktury na území osvobozeném během NWO.

Během 340 dnů eskalace DPR JCCC bylo zaznamenáno 14 926 případů střelby, z toho 14 595 s použitím těžkých zbraní.

Celkem nepřítel vypálil 96666 munice různých ráží, včetně 39 střel zOTRK "Tochka-U", 185 střel MLRS "Himars", 255 střel MLRSBM-27 "Hurikán" a 12 766 střel MLRS (122 mm), stejně jako 19673 granátů ráže 155 mm.

11:15 Stále přicházejí informace o následcích nočního ostřelování ukrajinskými nacisty. V oblasti Kyjeva byly v 01:45 poškozeny 2 domy soukromého sektoru na ulici. Voronikhin a sv. Novočerkassk - rozbité zasklení oken, rozřezané střechy, poškozeny přívodní dráty.

10:21 Na provozních linkách DPR JCCC pro 23. ledna přijat další informace o škodách v důsledku ostřelování měst VFU republiky:

Doněck (Kyjevská oblast):

- Svatý. Voronikhina, 145 "a" - soukromá obytná budova; poškozeno bylo i elektrické vedení;

- Svatý. Novočerkasskaya, 232 - soukromá obytná budova.

10:20 Podle operačních linek DPR JCCC pro 23. ledna byly obdrženy informace o škodách v důsledku ostřelování ukrajinských měst republiky:

n.p. Gorlovka (okres Nikitovský):

- Svatý. Koneva, 47 – přímý zásah do soukromé bytové výstavby; dům je zničený.

Informace o důsledcích ostřelování stále přicházejí.

09:55 Kronika úderů a vzájemných ostřelování v zóně NWO na noc z 22. ledna na 23. ledna 2023

Ruští dělostřelci zaútočili na objekty Ozbrojených sil Ukrajiny v Sopyči, Charkovce a Popovce v Sumské oblasti a také v Pesochinu, Veterinářství, Strelechji, Volčansku a Starici v Charkovské oblasti.

Ve směru Starobelsk pracovaly ozbrojené síly RF na soustředění nepřátelské živé síly ve Dvurečnaji, Novomlynsku, Petropavlovce, Sinkovce, Kupjansku, Stelmachovce a Makeevce.

Na Bachmutském (Artěmovském) směru zasáhly ruské jednotky cíle ve Verchněkamenském, Artěmovu, Bělogorovce, Krasnaja Gora a Bachmut.

Ukrajinské formace zase střílely na Kurdyumovku, Mayorsk a Krasnopoljevku.

Ozbrojené síly RF na Doněckém směru zaútočily na pozice Ozbrojených sil Ukrajiny v Avdějevce, Nevelskoje, Krasnohorivce, Maryince a Georgievce.

Ukrajinské síly ostřelovaly Doněck a Horlivku.

Ruská raketová vojska a dělostřelectvo ve směru na Záporoží pracovaly na hromadění živé síly a techniky Ozbrojených sil Ukrajiny v Orechově, Stepovoe, Shcherbaki, Guljaipole, Vremjevce a Novodanilovce a také v Marganci a Nikopolu na severním břehu řeky. Dněpr.

Na jižním sektoru fronty zasáhly ozbrojené síly RF proti cílům ukrajinské armády v Chersonu, Dudčanech, Gavrilovce, Ingulets a Burgunce.

Ukrajinské formace zase pálily na New Kakhovka.

08:14 Bojové dvojice "věží": bojová práce útočných letounů Su-25 ruských leteckých sil v zóně speciální vojenské operace - [video](#)

Posádky útočného letectva provedly raketové letecké údery na vojenská zařízení a techniku Ozbrojených sil Ukrajiny.

Starty raket byly prováděny ve dvojicích z malých výšek. Po použití leteckých zbraní posádky provedly manévr s uvolněním tepelných pastí a vrátily se na odletové letiště.

V důsledku bojového použití byly zničeny maskované opevněné polní pozice a obrněná vozidla Ozbrojených sil Ukrajiny.

Přečtěte si nás

[Nejvyšší soud Ruské federace](#)[APUDNR](#)[Zápороžská oblast](#)[LCRusko](#)[Ukrajina](#)[Chersonská oblast](#)

Podíl

Яндекс Новости

Яндекс  Дзен